
ISUSE,  HVALA  TI

  

  

  

  

Subota, 21.07.2012.g.

  

  

  

  

  

U zadnja dva dana dogodilo mi se toliko duhovno-svjetovnih situacija i 

  

događaja. I mojih i onih koje su mi drugi ispričali.
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I pri takvim situacijama ponovno sam uvidio svoju neznatnost kao čovjek. 

  

Gdje moj ''ja'' ne vrijedi ništa.

  

  

  

  

I  NAPUNIO  SAM  SE  SVAKOVRSNIM 

  

  

OSJEĆAJIMA.  PREPUN  SAM  IH.  I  KAKO 

  

  

JE  KAZALA  JEDNA  DRAGA  SESTRA  U 

 2 / 47



ISUSE,  HVALA  TI

  

  

VJERI,  PREPUN  SAM  KAO  KONTEJNER.

  

  

  

  

No, ti osjećaji kojima sam ja prepun nisu samo, da tako kažem, smeće. 

  

Čak bi mi trebalo neko vrijeme da ih izvadim van iz sebe i posložim 

  

jednog kraj drugog kako bih ih mogao razlučiti.
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IMA  IH  PREKRASNIH,  GOSPODIN  JE 

  

  

TO,  A  IMA  IH  I  MANJE  PREKRASNIH,

  

  

 ZLI  JE  TU.

  

  

  

  

SVAKO  SVOJE  RADI.  A  JA  SAM  SAMO 

  

  

ČOVJEK,  NITKO  I  NIŠTA  U  SAMOME 
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SEBI  A  OGROMAN  I  POSEBAN  U 

  

  

GOSPODINU.

  

  

  

  

ONAJ  PRVI  I  OSNOVNI  OSJEĆAJ  DA  JE 

  

  

GOSPODIN  JEDAN  JEDINI.  MOJ 

  

  

POČETAK  I  MOJ  KRAJ.  BEZ  NJEGA  SAM
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 NITKO  I  NIŠTA.

  

  

  

  

I  NIKADA  ME  ON  NIJE  NAPUSTIO,  A 

  

  

POGOTOVO  NE  U  OVE  DANE  MOJEG 

  

  

ŽIVOTA KADA  SAM  NJEGA  STAVIO  NA 

  

  

PRVO  MJESTO.
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I  DRAGO  MI  JE,  MENI  ČOVJEKU, 

  

  

MOJEM  SLABOM  LJUDSKOM  ''JA'',  ŠTO 

  

  

JE  GOSPODIN  TU  SA  MNOM,  DA  NE 

  

  

BUDEM  NITKO  I  NIŠTA.
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Znam,  drugačije  i  ne  može  biti  kada  ovim  zemaljskim svijetom 

  

gospodari zli, da se svi mi ponekad ''napunimo  kao  kontejneri''.

  

  

Oni  koji žive bez Gospodina  ili  im  je  vjera  slaba i ne žele ju jačati, 

  

žive u tom osjećaju konstantno, s više ili manje promjena,  ALI  STALNO

  

 PRISUTNOG  OSJEĆAJA  DA  NJIHOV  ŽIVOT  NEMA  NEKOG 

  

TRAJNOG  SMISLA,  I  NEMAJU  SPOZNANJE  O  SMISLU  ŽIVOTA 

  

KOJE  BI  IM  DONIJELO  UNUTRAŠNJI  MIR.
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DA  SPOZNAJU  TKO  SU,  KUDA  IDU,  ŠTO 

  

  

JE  SMRT,  ŠTO  JE  BOLEST,  ČEMU  SLUŽE

  

  

 STVARI  OKO  NJIH,   KAKO  SHVATITI 

  

  

 LJUDE  OKO  SEBE,  KAKO  IH  STAVITI 

  

  

NA  PRAVA  MJESTA  U  SVOJEM  ŽIVOTU.
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ODGOVORE  NA  TA  PITANJA,  DA  BUDE  ISTINITI  I  POTPUNI, 

  

MOŽE  IM  DATI  SAMO  GOSPODIN  KADA  ĆE  GA  OTVORENIH 

  

RUKU  PUSTITI  U  SVOJ  ŽIVOT.

  

  

I  BAŠ  MI  SADA  PADA  NA  PAMET  PITANJE  NEKOG  OD  TIH 

  

LJUDI  DA  KADA  ĆE  TO  BITI,  KAKO  DA  TO  NAPRAVE.

  

  

I  ODGOVOR  JE  TU,  DUH  SVETI  MI  GA  ''POSLAO''  U  MISLI.
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ONDA  KADA  ĆE  POD  TEŽINOM 

  

  

''NAPUNJENOG  KONTEJNERA  SVOGA 

  

  

ŽIVOTA''  PASTI  NA  POD,  KLEKNUTI, 

  

  

SKLOPITI  RUKE  I  ZAMOLITI 

  

  

GOSPODINA  ZA  POMOĆ.  SVOJIM 

  

  

RIJEČIMA,  KOJE  ĆE  BITI  NAJLJEPŠA 
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MOLITVA.  JER  ĆE  BITI  ISKRENA  I  U 

  

  

POTREBI.

  

  

  

  

Ja  nisam sada u tom stanju.  Jer  ja  sam prije skoro četiri godine to 

  

učinio.
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Ja sam sada u nekom trenutku života kada 

  

  

sam se ''napunio'',  shvatio  sam  da sam 

  

  

pun svega i svačega, nesortiranih osjećaja i 

  

  

situacija, I  POD  SVAKODNEVNIM 

  

  

PRITISCIMA  ZLOGA  KOJI  ME  ŽELI  I 

  

  

DALJE  ''PUNITI''  SVOJIM  ZLIM 
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OSJEĆAJIMA  I  SITUACIJAMA.

  

  

  

  

I  USPIJEVA  ON.  DAKAKO,  SVE  MU  TO  GOSPODIN  DOZVOLJAVA. 

  

 ON  MU  JE  POSTAVIO  OKVIRE  GDJE  MOŽE  UDARITI  I  KOLIKE 

  

POSLJEDICE  IZAZAVATI.
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A  SAM  USPJEH  ZLOGA  OVISI  O  MENI. 

  

  

  

  

I  MOJOJ  VJERI,  MOJOJ  DUHOVNOSTI, 

  

  

MOJOJ  ISKRENOJ  ŽELJI  DA  SVOJIM 

  

  

ISKRENIM,  POBOŽNIM  PONAŠANJEM, 

  

  

KAO  DOBAR,  POBOŽAN  I  POŠTEN 
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ČOVJEK,  VRŠEĆI  BOŽJE  ZAPOVIJEDI, 

  

  

ŽIVIM  SVOJ  ŽIVOT,   I  SHVAĆAM,  I 

  

  

PRIHVAĆAM,  SVE  PROBLEME  KOJI  MI 

  

  

KAO  ČOVJEKU  DOLAZE  NA  MOJ 

  

  

ŽIVOTNI  PUT,  ČINEĆI  SAMO  ONO  ŠTO 

  

  

 MOGU,  ISKRENO,  POBOŽNO,  STRPLJIVO, 
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 SLUŽEĆI  GOSPODINU  I  DRUGIMA  OKO 

  

  

SEBE.

  

  

  

  

I  U  SVEMU  TOME  ŠTO  SAM  NABROJAO  SU  MOJE  POBJEDE  I 

  

PORAZI  U  BORBI  SA  ZLIM.

  

  

U  POBJEDAMA  SLAVIM  GOSPODINA  A  U  PORAZIMA  MU 

  

ZAHVALJUJEM  ŠTO  MI  JE  DAO  ZA  SPOZNATI  KOLIKO  SAM  MALI
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 I  NIKAKVI  BEZ  NJEGA.

  

  

A  TAJ  OSJEĆAJ,  TA  MOJA  ODLUKA,  DA  ŽELIM  BITI  S  NJIM,  I 

  

NJEMU  SE  DOPASTI,  ME  VODI  U  NJEGOVO  KRALJEVSTVO.

  

  

  

  

AKO  IZDRŽIM  U  TOJ  BORBI  SA  ZLIM. 
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 I  ZATO  JA  ŽESTOKO  KORISTIM  SVA 

  

  

DUHOVNA  ORUĐA  KOJA  MI  JE 

  

  

 GOSPODIN  DAO.  I  SKORO 

  

  

SVAKODNEVNE  MISE,  I  MOLITVE, 

  

  

ISPOVIJEDI,  PRIČESTI,  DUHOVNU 

  

  

LITERATURU,  HODOČAŠĆA,  DUHOVNE 
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 OBNOVE,  SLUŽENJE  DRUGIMA,  …

  

  

  

  

Tako sam jučer ujutro u 3.00 sata ponovno otišao pješice na Mariju 

  

Bistricu,  SVOJOJ  I  NAŠOJ  MAJČICI  U  POSJETU.

  

  

Trideset i nešto kilometara.  Tražio sam neke odgovore, zapravo neke 

  

potvrde mojih razmišljanja,  ILI,  AKO  MOŽDA  ONA  ILI  GOSPODIN 

  

IMAJU  NEKU  ''PAMETNU''  ZA  MENE.
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I  BILO  JE  ONAKO  KAKO  I  TREBA  BITI.  DOBIO  SAM  SVE 

  

ODGOVORE.  JA  SAM  IH  NASLUĆIVAO  I  OD  PRIJE,  ALI  SAM 

  

SAMO  ČOVJEK  PA  MI  TREBAJU  I  NOVE  POTVRDE,  PA  I  RADI 

  

 UTJECAJA  ZLOGA  I  PRITISKA  LJUDI  OKO  MENE.

  

  

No,  na tom mom hodočašću mi se priključila još jedna draga osoba.

  

  

Ima veliku potrebu za Gospodinom,  Gospodin ju ''zove'' već duže 

  

vrijeme. Tako je i mene potražila prije 15-tak dana i otvorila mi srce. Ja 

  

sam joj tada ''dao''  što sam mogao, što mi je Duh Sveti tada dao da joj 

  

kažem. Tada je bila ohrabrena, duhovno se digla i dogovorili smo da 
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ćemo razgovor nastaviti kada ta osoba izvrši neke obiteljske i poslovne 

  

obveze.

  

  

Zato sam ju ja, kada sam odlučio da radi svojih potreba odem na to 

  

hodočašće  NAŠOJ  MAJCI  BOŽJOJ  BISTRIČKOJ, pozvao da ide sa 

  

mnom pa možemo nastaviti razgovor oko toga  ŠTO JE  I  GDJE 

  

GOSPODIN  U  NAŠIM  ŽIVOTIMA.

  

  

I, naravno, uvijek je to tako kada  GOSPODIN  DOGOVARA 

  

SASTANKE,  ta osoba se javila na telefon i rekla da upravo razmišlja o 

  

tome da me nazove kad evo mojeg poziva i mojeg imena na mobitelu.
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I  ODMAH  JE  TA  DRAGA  OSOBA  PRIHVATILA  DA  IDE  SA  MNOM 

  

 PJEŠICE  HODOČASTIT  DRAGOJ  MAJCI  BOŽJOJ  BISTRIČKOJ  U 

  

NJEZINO  SVETIŠTE.

  

  

REKLA  MI  JE  TA  OSOBA  DA  MI  IMA  TOLIKO  TOGA  ZA 

  

ISPRIČATI.

  

  

Kada mi je to govorila, ja sam u sebi mislio da su to sigurno neke njezine 

  

dvojbe oko vjere i duhovnosti, neki životni događaji koji nas ''bace'' na 

  

zemlju i ''tjeraju''  nas  na  razmišljanje o promjenama života i životnih 
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stavova i sl.

  

  

NISAM  UOPĆE  MISLIO  DA  ĆE  MI  TA  DRAGA  OSOBA  ISPRIČATI 

  

NEŠTO   TAKO  ŽESTOKO  I  LIJEPO  O  GOSPODINU  I  OBRAĆENJU 

  

KAKVO  DO  SADA,  U  SVIM  KNJIGAMA  KOJE  SAM  ČITAO  I  SVIM 

  

 SVJEDOČENJIMA  O  OBRAĆENJU  KOJE  SAM  ČUO,  NISAM 

  

PRONAŠAO.

  

  

TO  JE  MOGAO  SAMO  GOSPODIN!  I  TA  DRAGA  OSOBA!

  

  

PRED  KRAJ  NJEZINOG  SVJEDOČENJA  MOJA  DUŠA  I  MOJE  SRCE 
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 JE  ''UŠUTJELO''.

  

  

PRED  TIM  SVJEDOČENJEM  OBRAĆENJA,  PRED  TIM 

  

PRIHVAĆANJEM  OBRAĆENJA  I  ONOGA  ŠTO  JE  TOJ  OSOBI 

  

GOSPODIN  DAO,  I  ČINIO,  JEDNOSTAVNO  JE  SVE  ONO  ŠTO 

  

SAM  DO  TADA  DOŽIVIO  KAO  OBRAĆENIK,  POSTALO  MALO  I 

  

NEZNATNO.

  

  

PONOVNO  MI  JE  GOSPODIN  POKAZAO  SVOJU  SLAVU!

  

  

I  PONOVNO  MI  JE  GOSPODIN  POKAZAO  KOLIKO  SAM  JA,  I  SVI 
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MI,  MALENI,  NITKO  I  NIŠTA!

  

  

No,  neću  sada  ovdje ništa pisati o tome što sam čuo   jer  ta draga 

  

osoba već nekoliko dana stavlja na papir sve što joj se dogodilo pa mi je 

  

obećala da će mi, čim završi, TO  DATI  DA  OBJAVIM  NA  OVOJ 

  

MOJOJ  STRANICI  KAO  SVJEDOČANSTVO  O  SLAVI 

  

GOSPODINOVOJ.

  

  

  

  

Kroz to ispričano svjedočanstvo  JE 
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GOSPODIN  HTIO,  I  JA  SAM  TO 

  

  

SHVATIO,  DA  MI  POKAŽE  KOLIKO  SAM 

  

  

JA  MALI  U  SVEMU  ŠTO  MI  JE  DO  SADA 

  

  

 DAO  ZA  SPOZNATI.
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I  KOLIKO  ON  IMA  RAZNIH  PLANOVA 

  

  

ZA  SVE  NAS,  KAKO  DA  ZA  NJEGA 

  

  

 SVJEDOČIMO.

  

  

  

  

I  KAKO  SMO  MU  MI  SVI  BITNI  DA 

  

  

IZVRŠIMO  ONO  ŠTO  JE  ON  ZA  NAS 
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PREDVIDIO.

  

  

  

  

I  DA  NE  TREBAMO  ČINITI  NIŠTA  VIŠE, 

  

  

 A  NI  MANJE,  OD  ONOGA  ŠTO  NAM  JE 

  

  

DAO  ZA  SPOZNATI  DA  TREBAMO  ČINITI 

  

  

 U  NAŠIM  ŽIVOTIMA.

  

 29 / 47



ISUSE,  HVALA  TI

  

  

  

I  DA  NIKADA  I  NIGDJE  NE  TREBAMO 

  

  

HTJETI  BITI  NETKO  DRUGI  I  ČINITI 

  

  

NEŠTO  ŠTO  DRUGI  ČINE  AKO  NE 

  

  

OSJEĆAMO  DA  JE  TO  I  NAŠE.
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DA  SMO  MU  SVI  MI  PODJEDNAKO 

  

  

VAŽNI.

  

  

  

  

ALI,  DA  JE  ON  JEDINI  GOSPODIN, 

  

  

BOŽJI  SIN  PO  KOJEM  SE  SPAŠAVAMO.
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DA  JE  DUH  SVETI  JEDINI  BOG  KOJEGA 

  

  

TREBAMO  SLUŠATI  U  SVOJIM  MISLIMA.

  

  

  

  

 I  DA  JE  BOG  OTAC  JEDINI  ONAJ  KOJI 

  

  

ODLUČUJE  TKO  SMO  MI,  KUDA  IDEMO, 

  

  

I  KOJI  JEDINI  ZNA  KAKO  ĆEMO 
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ZAVRŠITI,  JER  JE  ON  TAKO  ODLUČIO  U 

  

  

SVOJEM  PLANU  STVARANJA  SVEGA 

  

  

 VIDLJIVOGA  I  NEVIDLJIVOGA.

  

  

  

  

A  JA,  ČOVJEK,  NITKO  I  NIŠTA,  MOGU 

  

  

TO  PRIHVATITI  I  ŽIVJETI  VJEČNO.  ILI 

  

 33 / 47



ISUSE,  HVALA  TI

  

MOGU  TO  POKUŠATI  ODBACITI  NA 

  

  

NAGOVARANJE  ZLOGA  I  VJEČNO 

  

  

PROPASTI.

  

  

  

  

BOG  OTAC  JE  DAVNO  ODLUČIO  ZA 

  

  

MENE  I  SVE  NAS.  SAMO  MI  NE  ZNAMO 
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ŠTO.

  

  

  

  

ZATO  MOŽEMO  JEDINO  ČINITI  ONO 

  

  

ŠTO  SMO  SPOZNALI  I  ŠTO  OSJEĆAMO.
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A  SPOZNALI  SMO  PUNO,  SVI  MI.

  

  

  

  

SPOZNALI  SMO  ISTINU  I  LAŽ  I 

  

  

NJIHOVE  POSLJEDICE.

  

  

  

  

SPOZNALI  SMO  DOBRO  I  ZLO  I 
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POSLJEDICE.

  

  

  

  

SPOZNALI  SMO  GRIJEHE  I  VRLINE.

  

  

  

  

SPOZNALI  SMO  VJERU  I  NEVJERU.
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SPOZNALI  SMO  DUHOVNI  I 

  

  

MATERIJALNI  SVIJET.

  

  

  

  

SPOZNALI  SMO  BOŽJE  ZAPOVIJEDI  ZA 

  

  

NAS.
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DATO  NAM  JE  ZA  SPOZNATI  ŠTO  JE 

  

  

VJEČNI  ŽIVOT  I  KAKO  GA  MOŽEMO 

  

  

ZASLUŽITI.
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DATO  NAM  JE  ZA  SPOZNATI  ŠTO  JE 

  

  

PAKAO  I  RADI  ČEGA  ĆEMO  U  NJEMU 

  

  

ZAVRŠITI.

  

  

  

  

I  NA  KRAJU,  ILI  NA  POČETKU,  DATO 

  

  

NAM  JE  ZA  SPOZNATI  TKO  JE  BOG 
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OTAC,  STVORITELJ  SVEGA,  NJEGOV  SIN, 

  

  

 NAŠ  SPASITELJ,  ISUS  KRIST,  I  NJIHOV 

  

  

DUH  SVETI,  NAŠ  VOĐA  I  TJEŠITELJ.

  

  

  

  

I  JOŠ  MNOGE  DRUGE  SITUACIJE  SU 

  

  

NAM DATE ZA SPOZNATI,  KOJE  SU 
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BITNE  ZA  NAŠE  SPASENJE.

  

  

  

  

AKO  SE  U  BILO  KOJOJ  OD  NAVEDENIH 

  

  

SPOZNAJA,  U  KOJOJ  SE  MOŽE  NAĆI 

  

  

SVAKI  ČOVJEK  NA  OVOM  SVIJETU,  I 

  

  

KOJI  JE  BIO  I  KOJI  ĆE  BITI,  MI 
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ODLUČIMO  OKRENUTI  GLAVU  I 

  

  

IZABRATI  LOŠE,  TADA  SMO  MI  TI  KOJI 

  

  

SMO  DONIJELI  ODLUKU  O  NAŠOJ 

  

  

BUDUĆNOSTI.

  

  

  

  

NE  GOSPODIN,  ON  JEDINO  ZNA  KAKO 
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ĆEMO  MI  ODLUČITI,  NEGO  MI,  JER 

  

  

JEDINO  NA  ŠTO  ON  NE  ŽELI  UTJECATI 

  

  

JE  NAŠA  SLOBODNA  VOLJA  ZA 

  

  

ODLUČIVANJE  U  SVAKOM  TRENUTKU 

  

  

NAŠIH  ŽIVOTA.
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Zato sam ja odlučio malo zastati, dan-dva, da ''ispraznim i presortiram'' 

  

duhovne stvari u meni, u ''mojem duhovnom kontejneru'', da se ne bi 

  

potkrala koja kriva odluka. A ako se već do sada i dogodila, da ju predam 

  

kroz ispovijed Gospodinu.

  

  

  

  

HVALA  TI  GOSPODINE,  HVALA  TI  ISUSE!

  

  

  

 45 / 47



ISUSE,  HVALA  TI

  

TAKO  MI  LIJEPO  ZVUČE  OVE  RIJEČI: 

  

  

''ISUSE,  HVALA  TI!''

  

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN  BIO  U  VIJEKE,  PREDRAGI  ISUSE,  I  TVOJ  OTAC, 

  

BOG  OTAC,  I  VAŠ  DUH  SVETI.

  

  

  

I  TEBI  SLAVA  I  HVALA  DJEVICE  MARIJO  ŠTO  SE  MOLIŠ  ZA 
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MENE  I  SVE  NAS.
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